
3603 SATAN VE, DA NIMA VEČ VELIKO ČASA.... HUDIČ V POSLEDNJIH
DNEH.... 
15. November 1945: knjiga 46 

Bolj ko se bliža konec, bolj se odpirajo vrata pekla.... Vse sile teme se razkrivajo in
napadajo ljudi, knez podzemlja pa ima veliko moč. Videti je, da se njegov čas izteka,
vendar ga še vedno poskuša na vse načine izkoristiti. Ljudje mu v svoji šibkosti volje ne
postavijo meje, ampak so njegovi voljni služabniki, ki jih usmerja v dejanja, nasprotna
Bogu, da bi jih za vedno ločil od Boga. Knez podzemlja se zaveda, da mu ni preostalo
veliko časa.... Njegova moč bo nepreklicno zlomljena, ko bo prišel konec te Zemlje....In
po satanovem besnenju je mogoče spoznati, da konec ni več daleč.

Najbolj kruti dogodki postajajo vse pogostejši, dogajajo se dejanja, za katera prej nihče
ni pomislil, da so mogoča, ljudje se ne ustrašijo ničesar in sami ne prepoznajo več
globine, v katero so zabredli, globine, v katero jih je potegnila moč, ki je zunaj vsega
božanskega reda, ki je popolnoma brez ljubezni in ki v srcih ljudi zaduši še zadnjo
iskrico ljubezni, zatre vsak plamenček, ki skrit še tli. To je čas brezmejnega sovraštva in
najbolj očitnega pomanjkanja ljubezni, ljudje med seboj ne živijo več kot bratje, ampak
so drug drugemu na vse načine sovražni, le redki držijo skupaj in se ne pustijo duhovno
posiljevati, tj. branijo se pred satanovimi napadi in se zatekajo k Bogu ter ga prosijo za
pomoč proti sovražniku svojih duš. 

Ljubezen v njih še ni zadušena in njihova dejanja ustrezajo Božjim zapovedim, zato jih
bo sovražnik njihovih duš v poslednjih dneh še posebej nadlegoval, namreč njihovi
bližnji, ki uresničujejo voljo tistega, ki jih hoče pokvariti.... Pekel je odprl svoja
vrata.... Skozi prihaja nešteto hudičev in se približujejo Zemlji, po njej širijo svoj strupeni
dih in delujejo po volji svojega gospodarja. Ljudje jih voljno sprejemajo; ne le da jih
dopuščajo priti v svojo bližino, temveč jim sami odstopajo prostor, da lahko posejejo zlo
seme in vse popolnoma zastrupijo.… Svoja srca odpirajo in pred tistimi, ki jih želijo
uničiti, se ne branijo.

In ko pride Gospodov služabnik, da bi ljudi posvaril pred temi silami podzemlja, jih
opomnil, naj zaprejo vrata in dovolijo vstop samo Bogu ljubezni, ga ne poslušajo in ga
odslovijo z vrat; njegovim besedam ne posvečajo pozornosti in knez podzemlja odnese
zmago. In to zgolj po volji ljudi, ki je svobodna in o sebi lahko sami odločajo…. In konec
se vse bolj približuje. Božji glas bo sicer še mogočno zazvenel, vendar bo deležen le
malo pozornosti, kajti ljudje so že preveč ujeti v oblast tistega, ki jih skuša potegniti
navzdol v kraljestvo teme. In luč, ki obenem žareče sije z neba na Zemljo, ostaja
neopažena.… In zato se ni več mogoče ustaviti, obdobje odrešenja se končuje, da bi ga
nadomestila nova doba; Satan bo vklenjen in oropan vsake moči, skupaj z vsem
duhovnim, ki mu je podrejeno, kakor je oznanjeno v besedi in pismu.… Amen.

Bertha Dudde
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